VIHCTPYKUMSA MO YCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTb B NOAPaMHUK KPEenéxHyr nnaHky 1 n
BKPYTUTb B HEE Ha HecKonbKo obopoTtos BonT M10x20.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHble NiaHkyu 2 noBepx 0TBepCTHiA
CMNBOro aNeMeHTa nogpamMHvika paguaropa.

3. YcTaHoBUTL 3aWUTY, O4eB 3a4HUM MPOMNUMIOM Ha paHee
BKpy4YeHHbIN BonT M10x20, nepeHI0 YacTb 3aKpenUTh
Bontamu M8x30 K paHee YCTaHOBMEHHbIM KPenéXHbIM
nnaHkam 2.

4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTtaHyThb.

ALF0938st

Honda Mobilio Spike 4WD Fog Bbinycka: 2002-2008 O6vém gsuratens: 1,5

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M8x30 2 LT,
Bont M10x20 1 Wwr.
Llainba 8 2 WT.
Ulainba 10 1WT
KpenéxHasa nnaHka M8 2 . S 2 W
KpenéxHas nnavka M10 1 Gl T quwr

[ l[pon3BeCcTN CMA3KY erl'lé'}KHle DONTOB MacIioM UNN Apyroun
KOHCepBaLUMOHHOW XNAKOCTbIO

s alfaro g

3alluTa KapTepa 4 Knn 5

€)
X M10x20

Bec 3awuTol: 8,4 Kr

Bec komnnektauuu: 0,4 kr
Pasmep 3awutbl: 781x806x100
MomeHT 3aTtsxkn: M10 - 32 Hwm
MoMeHT 3aTaxXku. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBEI 113 CTANK 1 ANKOMWNHINA

KOHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocol yeTaHoBM G283 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




